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P/N / 
Art. Nr. Description / Beschreibung

ttt-<bbb>-113-<sss>

Version 113, horizontal measuring base of cast iron, 
prismatic, contact faces hand scraped, other surfaces 
chromium-plated, without magnetic inserts

Version 113, horizontale prismatische Messbasis aus 
Grauguss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flä-
chen verchromt, ohne Magneteinsätze

ttt-<bbb>-116-<sss>

Version 116, horizontal measuring base of aluminum, pris-
matic, contact faces precision lapped, surface complete-
ly hard-anodised with PTFE, without magnetic inserts.
(Remark: version 116 does not comply with DIN 877)

Version 116, horizontale prismatische Messbasis 
aus Aluminium, Auflageflächen präzise geläppt, kom-
plette Oberfläche altefiert, ohne Magneteinsätze.
(Bemerkung: Version 116 erfüllt nicht DIN 877)

  Horizontal measuring bases
 Horizontale Messbasen

L B L1 H Weight / Gewicht

Cast iron Aluminum

110 45 40 15 0.436 kg 0.150 kg

150 45 50 19 0.790 kg 0.260 kg

200 45 80 24 1.300 kg 0.430 kg

in [mm]

ttt-<bbb>-117-<sss>

Version 117, horizontal prismatic cast iron base, prisma-
tic, contact faces hand scraped, other surfaces chromi-
um-plated, with magnetic inserts

Version 117, horizontale prismatische Messbasis aus 
Grauguss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flä-
chen verchromt, mit Magneteinsätzen

ttt-<bbb>-122-<sss>

Version 122, horizontal measuring base of hardened 
steel, contact surfaces flat, precision lapped, with dust 
grooves, remaining surfaces chromium plated, without 
magnetic inserts, with 2 through holes Ø 7 mm (for 
baselength 150 mm + 200 mm only) / hole spacing 
L2: baselength 150 mm, L2=130 mm / Base length 
200 mm,  a=170 mm

Version 122, horizontale flache und gehärtete 
Stahlbasis mit Staubnuten, präzise geläppt, übrige 
Flächen verchromt, ohne Magneteinsätze, 2 Bohrungen 
Ø 7 mm (Bohrungen nur für Basislängen 150 mm 
+ 200 mm) Abstand L2 der Bohrungen: Basislänge 
150 mm,  L2=130 mm / Basislänge 200mm, 
L2=170 mm

ttt-<bbb>-126-<sss>

Version 126, horizontal measuring base of aluminum, 
contact surfaces flat, precision lapped, surface hard-
anodised with PTFE, without magnetic inserts, with 
2 through holes Ø 7 mm (for baselength 150 mm 
+ 200 mm only) / hole spacing L2: baselength 150 mm,  
L2=130 mm / Base length 200 mm L2=170 mm

Version 126, horizontale flache Aluminium-Basis 
mit Staubnuten, präzise geläppt, alle Flächen alte-
fiert, ohne Magneteinsätze, 2 Bohrungen Ø 7 mm 
(Bohrungen nur für Basislängen 150 mm + 200 mm) 
Abstand L2 der Bohrungen: Basislänge 150 mm, 
L2=130 mm / Basislänge 200 mm, L2=170 mm L L1 L2 B H Weight / Gewicht

Cast iron Aluminum

110 68 ----- 45 16 0.575 kg 0.192 kg

150 100 130 45 16 0.776 kg 0.258 kg

200 140 170 45 20 1.350 kg 0.450 kg

in [mm]

MASSBILDER DER VERSCHIEDENEN AUSFÜHRUNGEN VON MESSBASEN 
FÜR MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT / BLUELEVEL

OUTER DIMENSIONS OF THE VARIOUS VERSIONS OF MEASURING BASES 
FOR MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT / BLUELEVEL
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L L1 L2 B B1 H Weight / Gewicht

Cast iron Aluminum

150 100 113 45 7 16 0.760 kg 0.253 kg

200 140 162 45 7 20 1.250 kg 0.417 kg

Key to Coding: ttt:     Type of instrument (011 for MINILEVEL NT, 041 for LEVELTRONIC NT, 016 for BlueLEVEL, 017 for BlueLEVEL BASIC)
bbb:   Base size in [mm]
sss:    Sensitivity of the instrument

Legende: ttt:     Geräte-Typ (011 für MINILEVEL NT, 041 für LEVELTRONIC NT, 016 für BlueLEVEL, 017 für BlueLEVEL BASIC)
bbb:   Basislänge in [mm]
sss:    Empfindlichkeit des Messgerätes

P/N / 
Art. Nr. Description / Beschreibung

ttt-<bbb>-123-<sss>

Version 123, horizontal cast iron base, flat, contact faces 
hand scraped, other surfaces chromium-plated, without 
magnetic inserts

Version 123, horizontale flache Messbasis aus Grau-
guss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flächen 
verchromt, ohne Magneteinsätzen

ttt-<bbb>-125-<sss>

Version 125, horizontal measuring base of hardened 
steel, flat, without dust grooves, remaining surfaces 
chromium-plated, with magnetic inserts

Version 125, horizontale flache und gehärtete Stahlbasis 
ohne Staubnuten, Messflächen geläppt und übrige Flä-
chen verchromt, mit Magneteinsätzen

ttt-<bbb>-127-<sss>

Version 127, horizontal cast iron base, flat, contact faces 
hand scraped, other surfaces chromium-plated, with 
magnetic inserts

Version 127, horizontale flache Messbasis aus Grau-
guss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flächen 
verchromt, mit Magneteinsätzen

P/N / 
Art. Nr. Description / Beschreibung

ttt-<bbb>-133-<sss>

Version 133, horizontal measuring base of cast iron, flat, 
contact faces hand scraped, other surfaces chromium-
plated, for screwing-on (with slots at either end)

Version 133, horizontale flache Messbasis aus Grau-
guss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flächen ver-
chromt, zum Aufschrauben (Montageschlitze an beiden 
Enden)

ttt-<bbb>-136-<sss>

Version 136, horizontal measuring base of aluminum, 
flat, contact faces precision lapped, surface completely 
hard-anodised with PTFE, for screwing-on (with slots at 
either end)

Version 136, horizontale flache Messbasis aus Alumini-
um, Auflageflächen geläppt, alle Flächen altefiert, zum 
Aufschrauben (Montageschlitze an beiden Enden)
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Horizontal measuring bases
Horizontale Messbasen

MASSBILDER DER VERSCHIEDENEN AUSFÜHRUNGEN VON MESSBASEN 
FÜR MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT / BLUELEVEL

OUTER DIMENSIONS OF THE VARIOUS VERSIONS OF MEASURING BASES 
FOR MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT / BLUELEVEL

L L1 B H Weight / Gewicht

110 40 45 16 0.600 kg

150 50 45 20 0.760 kg

200 80 45 24 1.250 kg

in [mm]

in [mm]
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BlueLEVEL mounted on a prismatic 
measuring base for large shafts up to a 
diameter of 600 mm

BlueLEVEL auf prismatische Basis für 
Wellen und Walzen mit grossen Durch-
messern bis zu Ø 600 mm montiert

for / für
BlueLEVEL / BlueLEVEL BASIC / MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT 

for / für
BlueLEVEL / BlueLEVEL BASIC / MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT

Type / Typ:   ttt-<bbb>-173-<sss>

LEVELTRONIC NT mounted on a screw-on 
base made of granite, ideal for measure-
ments with a larger step length

LEVELTRONIC NT auf eine Aufschraubbasis 
aus Hartgestein montiert, ideal zum Messen 
mit grösseren Messschritten

Version 124 / screw-on base made of granite / see picture above
Version 124 / Aufschraubmessbasen aus Hartgestein / siehe Abbildung oben

P/N / Art. Nr. Length A
Länge  A

Length C
Länge  C

Height H
Höhe H

Weight
Gewicht

051-200-124-130 200 mm 80 mm 35 mm 1.050 kg

051-250-124-130 250 mm 100 mm 40 mm 1.500 kg

051-500-124-130 500 mm 200 mm 80 mm 5.950 kg

Version 173 / prismatic measuring base for large shafts / see picture above
Version 173 / prismatische Basis für grosse Durchmesser / siehe Abbildung oben

P/N / Art. Nr. Length L
Länge  L

Width B
Breite B

Weight
Gewicht

ttt-110-173-<sss> 110 mm 150 mm 2.400 kg

ttt-150-173-<sss> 150 mm 150 mm 3.300 kg

ttt-200-173-<sss> 200 mm 150 mm 4.650 kg
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SPEZIFIKATIONEN FÜR MESSBASEN BlueLEVEL / 
BlueLEVEL BASIC / MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT

Für die Messgeräte BlueLEVEL / BlueLEVEL BASIC / MINILEVEL NT und 
LEVELTRONIC NT stehen verschiedene   horizontale  Messbasen und Winkel-
basen zur Verfügung. Jede dieser Messbasen hat je nach Anwendung ihre 
Berechtigung.

Weitere Messbasen auf Anfrage. Wir fertigen auch jede Art von 
Sonderanfertigungen nach Kundenwunsch.

SPECIFICATIONS FOR MEASURING BASES FOR BLUELEVEL / 
BLUELEVEL BASIC / MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT

For the BlueLEVEL / BlueLEVEL BASIC / MINILEVEL NT and LEVELTRONIC NT 
measuring instruments various horizontal and angular measuring bases are 
available. Depending on the measuring tasks, each of them has its specific 
advantages.

Further options on request. We manufacture all kinds of measuring 
bases according to customers requirements.

Measuring bases made of granite
Aufschraubmessbasen aus Hartgestein

P/N / Art. Nr. 051-200-124-130
Version 124  screw-on measuring base made of granite, length A = 200 mm
Version 124, horizontale Aufschraubbasis aus Hartgestein, flach, Basislänge: A = 200 mm

051-250-124-130
Version 124  screw-on measuring base made of granite, length A = 250 mm
Version 124, horizontale Aufschraubbasis aus Hartgestein, flach, Basislänge: A = 250 mm

051-500-124-130
Version 124  screw-on measuring base made of granite, length A = 500 mm
Version 124, horizontale Aufschraubbasis aus Hartgestein, flach, Basislänge: A = 500 mm

Special bases
Spezialbasen

P/N / Art. Nr. ttt-110-173-<sss>

Version 173, measuring base with wide prism for shafts up to a diameter of Ø 600 mm, made of cast iron, 
                     length L = 110 mm, 
Version 173, Messbasis mit grossem Prisma für Wellen bis Ø 600 mm, aus Grauguss, 
                     Länge L = 110 mm

ttt-150-173-<sss>

Version 173, measuring base with wide prism for shafts up to a diameter of Ø 600 mm, made of cast iron, 
                     length L = 150 mm
Version 173, Messbasis mit grossem Prisma für Wellen bis Ø 600 mm, aus Grauguss, 
                     Länge L = 150 mm

ttt-200-173-<sss>

Version 173, measuring base with wide prism for shafts up to a diameter of Ø 600 mm, made of cast iron, 
                     length L = 200 mm
Version 173, Messbasis mit grossem Prisma für Wellen bis Ø 600 mm, aus Grauguss, 
                     Länge L = 200 mm

Key to 
Coding:

ttt:      Type of instrument (011 for MINILEVEL NT, 041 for LEVELTRONIC NT, 016 for BlueLEVEL. 017 for BlueLEVEL BASIC)
bbb:    Base size in [mm]
sss:     Sensitivity of the instrument

Legende: ttt:      Geräte-Typ (011 für MINILEVEL NT, 041 für LEVELTRONIC NT, 016 für BlueLEVEL. 017 für BlueLEVEL BASIC)
bbb:    Basislänge in [mm]
sss:     Empfindlichkeit des Messgerätes
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Angular measuring bases in various versions
Winkelmessbasen in verschiedenen Ausführungen

P/N / 
Art. Nr.

ttt-<bbb>-213-<sss>

Version 213, angular base, made of cast iron, contact faces hand scraped, remaining surfaces chromium-plated, 
                     horizontal and vertical base flat, without magnetic inserts
Version 213, Winkelbasis aus Grauguss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flächen verchromt, horizontal+vertikal flach, 
                     ohne Magneteinsätze

ttt-<bbb>-217-<sss>

Version 217, angular base, made of cast iron, contact faces hand scraped, remaining surfaces chromium-plated, 
                     horizontal and vertical base flat, with magnetic inserts in vertical base
Version 217, Winkelbasis aus Grauguss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flächen verchromt, horizontal+vertikal flach, 
                     mit Magneteinsätzen in der vertikalen Messbasis

ttt-<bbb>-233-<sss>

Version 233, angular base, made of cast iron, contact faces hand scraped, remaining surfaces chromium-plated, 
                     horizontal base prismatic and vertical base flat, without magnetic inserts
Version 233, Winkelbasis aus Grauguss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flächen verchromt, horizontal 
                     prismatisch+vertikal flach, ohne Magneteinsätze

ttt-<bbb>-243-<sss>

Version 243, angular base, made of cast iron, contact faces hand scraped, remaining surfaces chromium-plated, 
                     horizontal and vertical base prismatic, without magnetic inserts
Version 243, Winkelbasis aus Grauguss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flächen verchromt, horizontal+vertikal 
                     prismatisch, ohne Magneteinsätze

ttt-<bbb>-247-<sss>

Version 247, angular base, made of cast iron, contact faces hand scraped, remaining surfaces chromium-plated, 
                     horizontal and vertical base prismatic, with magnetic inserts in vertical base
Version 247, Winkelbasis aus Grauguss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flächen verchromt, horizontal+vertikal 
                     prismatisch, mit Magneteinsätzen vertikal

ttt-<bbb>-248-<sss>

Version 248, angular base, made of cast iron, contact faces hand scraped, remaining surfaces chromium-plated, 
                     horizontal and vertical base prismatic, with magnetic inserts in horizontal and vertical base
Version 248, Winkelbasis aus Grauguss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flächen verchromt, horizontal+vertikal 
                     prismatisch, mit Magneteinsätzen horizontal+vertikal

ttt-<bbb>-249-<sss>

Version 249, angular base, made of cast iron, contact faces hand scraped, remaining surfaces chromium-plated, 
                     horizontal and vertical base prismatic, with magnetic inserts in horizontal base
Version 249, Winkelbasis aus Grauguss, Auflageflächen handgeschabt, übrige Flächen verchromt, horizontal+vertikal 
                     prismatisch, mit Magneteinsätzen horizontal

SPEZIFIKATIONEN FÜR MESSBASEN BlueLEVEL / 
BlueLEVEL BASIC / MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT

Für die Messgeräte MINILEVEL NT/LEVELTRONIC NT und BlueLEVEL/BlueLEVEL 
BASIC stehen verschiedene horizontale Messbasen und Winkelbasen zur Verfü-
gung. Jede dieser Messbasen hat je nach Anwendung ihre Berechtigung.

Weitere Messbasen auf Anfrage. Wir fertigen auch jede Art von 
Sonderanfertigungen nach Kundenwunsch.

SPECIFICATIONS FOR MEASURING BASES FOR BLUELEVEL / 
BLUELEVEL BASIC / MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT

For the measuring instruments MINILEVEL NT/LEVELTRONIC NT and BlueLEVEL/
BlueLEVEL BASIC various horizontal and angular measuring bases are available. 
Depending on the measuring tasks, each of them has its specific advantages.

Further options on request. We manufacture all kinds of measuring 
bases according to customers requirements.

Net weight / 
Netto-Gewicht

150 x 150 mm 1.700 kg

200 x 200 mm 2.750 kg
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Key to 
Coding:

ttt:      Type of instrument (011 for MINILEVEL NT, 041 for LEVELTRONIC NT, 016 for BlueLEVEL. 017 for BlueLEVEL BASIC)
bbb:    Base size in [mm]
sss:     Sensitivity of the instrument

Legende: ttt:      Geräte-Typ (011 für MINILEVEL NT, 041 für LEVELTRONIC NT, 016 für BlueLEVEL. 017 für BlueLEVEL BASIC)
bbb:    Basislänge in [mm]
sss:     Empfindlichkeit des Messgerätes
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  SPEZIFIKATIONEN FÜR MESSBASEN BlueLEVEL / 
BlueLEVEL BASIC / MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT

Für die Messgeräte MINILEVEL NT/LEVELTRONIC NT und BlueLEVEL/BlueLEVEL 
BASIC stehen die verschiedensten horizontale  Messbasen und Winkelbasen zur 
Verfügung. Jede dieser Messbasen hat je nach Anwendung ihre Berechtigung.

Weitere Messbasen auf Anfrage. Wir fertigen auch jede Art von 
Sonderanfertigungen nach Kundenwunsch.

SPECIFICATIONS FOR MEASURING BASES FOR BLUELEVEL / 
BLUELEVEL BASIC / MINILEVEL NT / LEVELTRONIC NT

For the measuring instruments MINILEVEL NT/LEVELTRONIC NT and BlueLEVEL/
BlueLEVEL BASIC various horizontal and angular measuring bases are available. 
Depending on the measuring tasks, each of them has its specific advantages.

Further options on request. We manufacture all kinds of measuring 
bases according to customers requirements.
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Key to 
Coding:

ttt:      Type of instrument (011 for MINILEVEL NT, 041 for LEVELTRONIC NT, 016 for BlueLEVEL. 017 for BlueLEVEL BASIC)
bbb:    Base size in [mm]
sss:     Sensitivity of the instrument

Legende: ttt:      Geräte-Typ (011 für MINILEVEL NT, 041 für LEVELTRONIC NT, 016 für BlueLEVEL. 017 für BlueLEVEL BASIC)
bbb:    Basislänge in [mm]
sss:     Empfindlichkeit des Messgerätes

Inch - scale/Massstab
mm - scale/Massstab

FLEXBASE TECHNICAL SPECIFICATIONS / 
TECHNISCHE DATEN FLEXBASIS

Dimensions Abmessungen

Base length / base width
Basislänge / -breite

9.8” x 1.8” 250 mm x 45 mm

Adjustable step length / Standard
Schrittlänge verstellbar / Standard

3.5” ... 9.4” 90 mm ... 240 mm

Extended range (adjustable step length)
Erweiterter Bereich / Schrittlängen

2.75” ... 10.6” 70 mm ... 270 mm

Dimensions of three-point Tungsten carbide base
Abmessungen der 3-Punkt Hartmetall-Auflagen

Diameter = ~ 3/8 inch
Distance width =  1.4 inch

Durchmesser = 10 mm
Abstand quer = 35 mm

Version 453 / Flexbase
Version 453 / Flexbasis

P/N / Art. Nr.
ttt-250-453-<sss>

Version 453 / Flexbase
Version 453 / Flexbasis

P/N / Art. Nr.
ttt-250-453-<sss>




